
Giải bài tập toán 6 tập 1 phần số học - Chương 1: Ôn tập và bổ túc về số tự nhiên - 
Tập hợp. Phần tử của tập hợp 

Giải bài tập toán lớp 6 sgk trang 6 bài 5( tập 1) 

Bài 5. 

a) Một năm gồm bốn quý. Viết tập hợp A các tháng của quý hai trong năm. 

b) Viết tập hợp B các tháng (dương lịch) có 30 ngày. 

Đáp án: 

a) Vì mỗi quý có 3 tháng nên ta có A = {tháng tư; tháng năm; tháng sáu} 

b) Hướng dẫn: Các em hãy viết các tháng trong năm theo thứ tự từ tháng giêng đến tháng 12. Tháng 2 

có 28 hoặc 29 ngày. Mỗi tháng còn lại đều gồm 30 hoặc 31 ngày. Tháng 7 và tháng 8 đều có 31 ngày. 

Xen giữa hai tháng 31 ngày là một tháng có ít hơn 31 ngày. 

Vậy B = {tháng 4; tháng 6; tháng 9; tháng 11}. 
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